

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:
„Vybudování EPS pro Dům seniorů Kdyně“
Veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce (dále také jen „VZ“) zadávaná dle § 12 odst. 3 a § 18 odst. 5 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „ZVZ“) mimo působnost ZVZ. VZ je zadávána dle postupů Směrnice Rady Plzeňského kraje č. 1/2014, o zadávání veřejných zakázek (dále jen „Směrnice“).

Zadavatel:

Dům seniorů Kdyně, příspěvková organizace

Pod Korábem 669, 345 06 Kdyně

IČO: 75007746

Pověřená osoba:

Centrální nákup, příspěvková organizace

Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň

IČO: 72046635

SPISOVÁ ZN.: CN/24/CN/16

ČÍSLO JEDN.: 4504/16/CN

VYŘIZUJE: Bc. Lucie Bouzková

TEL.: +420 777 357 967

E-MAIL: lucie.bouzkova@cnpk.cz

DATUM: 9. 8. 2016

**Uchazeči veřejné zakázky:
„Vybudování EPS pro Dům
seniorů Kdyně“**

Dodatečné informace č. 2

Ve věci předmětné VZ podávám v zastoupení zadavatele dodatečné informace, kterými uveřejňujeme odpovědi zadavatele na dotazy uchazečů vznesené v rámci prohlídky místa plnění konané dne 4. 8. 2016, a dále odpověď na dotaz uchazeče zaslaný e-mailem dne 5. 8. 2016.

Dotazy položené při prohlídce místa plnění, včetně odpovědí zadavatele:

Dotaz 1) Jedná se o zdravotnické zařízení.

Odpověď 1) Ne, jedná se o zařízení sociálních služeb.

Dotaz 2) Jaké jsou požadavky na opravu výmalby? Zdi jsou různě barevné.

Odpověď 2) Do původního stavu.

Dotaz 3) Proč jsou v projektu v 2 NP bezdrátý?

Odpověď 3) Aby se nenarušila nosnost zdiva a jednalo se o co nejmenší zásah do konstrukce.

Dotaz 4) Jak se povede kabeláž v pavilonu?

Odpověď 4) Část lze po střepech, se zbytkem si musí zhotovitel technicky poradit.

Dotaz 5) Je v zahradě k branám trasa výkopu pro kabeláž přesně určená?

Odpověď 5) Ne, předpokládáme výkop nejkratší možnou cestou.

Dotaz 6) Technická zpráva není v podkladech.

Odpověď 6) Zadavatel přikládá Technickou zprávu jako Přílohu č. 1 těchto dodatečných informací. Technická zpráva bude rovněž dnešním dnem uveřejněna na profilu zadavatele u příslušné VZ v sekci zadávací dokumentaci, kde bude volně přístupná ke stažení.

Dotaz 7) Projekt neřeší CENTRAL STOP a TOTAL STOP, úpravu rozvaděčů nízkého napětí (NN) a rozvaděč požární ochrany (RPO)?

Odpověď 7) CENTRAL a TOTAL STOP byl řešen v předstihu s elektrikářem a projektantem panem Reinigerem ještě před zahájením projektu EPS. V rámci upřesnění napájení z náhradního zdroje (dieselagregát) jsme se domluvili, že CENTRAL a TOTAL STOP bude přemístěn do prostoru recepcce. V současnosti je tam jen jedno tlačítko STOP k vypnutí přívodu elektrické energie a po stisknutí systém funguje tak, že se zapne dieselagregát. Nově bude řešeno tak, že při stisknutí CENTRAL STOP bude odpojen přívod elektrické energie a automaticky nastartuje dieselagregát. Po stisknutí TOTAL STOP bude i dieselagregát odpojen. Rozvaděč RPO bude (a je) umístěn v elektrorozvodné suterénu.

Dotaz 8) Vybavení hlavního uzávěru plynu elektromagnetickým ventilem?

Odpověď 8) Po konzultaci jsme ovládání elektromagnetu HUP vyjmuli z projektu (vysoká cena) s tím, že uzavření bude provedeno manuálně prostřednictvím recepčního.

Dotaz 9) Disproporce mezi PBŘ a projektem EPS z hlediska propojení na rozhlasovou ústřednu?

Odpověď 9) Obdobně jako úprava napájení (viz Odpověď 7) je využit stávající rozhlas s přesunutím do recepce. Opět řešeno ještě před projektem EPS a sem nezahrnuto. Projektant nenašel rozpor v PBŘ, i v TZ EPS je uváděn stávající rozhlas.

Dotaz 10) Lineární hlásiče v 2. NP a 3. NP jsou v dosahu ruky, bude docházet k planým poplachům.

Odpověď 10) Ze tří možných variant byla zvolena varianta lineárních hlásičů. S ohledem na stávající provedení chodeb a na rozsah stavebních úprav pro kabeláž byla zamítnuta instalace klasických bodových hlásičů a kabeláží. Vzhledem k finanční náročnosti bezdrátových hlásičů byla zvolena varianta lineárních hlásičů. Při přerušení paprsku lineárního hlásiče nedochází k přímému poplachu, ale k stavu „porucha“.

Další dotazy uchazečů, včetně odpovědí zadavatele:

Dotaz 11) V uveřejněné PBŘ zpracované pro tuto akci panem Rojtem nejsou zmíněny stávající požární úseky, aby bylo možné ocenit potřebné množství požárních ucpávek. Toto PBŘ se odkazuje na schválené PBŘ z 06/2002, č.z. 01/97 zpracované Petrem Málkem. Bylo by možné toto poskytnout.

Odpověď 11) Zadavatel přikládá PBŘ z 06/2002, č.z. 01/97 zpracovanou Petrem Málkem, jako Přílohu č. 2 těchto dodatečných informací. PBŘ z 06/2002 bude rovněž dnešním dnem uveřejněna na profilu zadavatele u příslušné VZ v sekci zadávací dokumentaci, kde bude volně přístupná ke stažení.

Vzhledem k výše uvedenému upřesnění a doplnění zadávacích podmínek **prodlužuje** zadavatel lhůtu pro podání nabídek, a to tak, aby činila od data uveřejnění těchto dodatečných informací opět celou min. lhůtu pro podání nabídek, tj. 10 pracovních dní. Nová lhůta pro podání nabídek je tedy stanovena do **25. 8. 2016 do 09:00 hodin**.

V souvislosti s touto skutečností se také automaticky mění termín pro otevírání obálek. Otevírání obálek bude zahájeno ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek. **Nový termín pro otevírání obálek je tedy stanoven na 25. 8. 2016 v 09:00.**

Příloha dodatečných informací č. 2:

- Příloha č. 1: Technická zpráva
- Příloha č. 2: PBŘ z 06/2002, č.z. 01/97

V Plzni dne 9. 8. 2016

Centrální nákup, ⑤
příspěvková organizace
Vejpnická 663/56, 318 00 Plzeň
IČ: 720 46 635

za pověřenou osobu, **Bc. Lucie Bouzková**
Centrální nákup, příspěvková organizace